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Simplifier les nombres suivants en utilisant : \/aT:a et\/g =a

1) 40,49 2) 2 3) V121 4 8L 5 (\/E)2 .

6) 2% x5* N2 8) { SJ 9) (—ﬁ)z 10) (-3)°
b

11) (2\/3)2 12) [?] 13) J152-92  14) 4169 - /144
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Simplifier sous forme avb

A=2/5+3/5-9/5+5 et B=-2J3+/3-5/3+43
\c=—3ﬁ+5ﬁ—zﬁ

 Bercice 03 | @ 20min Jpo ™

Simplifier les nombres suivants en utilisant : ﬁ\/_ \/_b et (\/_)2 =a
A=B(a2t)  se(B-a)(ee)  c=(3-1)(3s
D:(\/7—1)2 E=(2—3ﬁ)2 J2(V3+1)-43 B (2 +43)

G:2J§(1—J§)+(2J§)2 H:(ﬁ-z)(zﬁ+1) I:W

R

1=+3" - {15x+5 K =/8x+/50x/18 L =2J75x/6
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| @ 25min o

Simplifier sous la forme avb

B = /8054125 +/45
E =499 - /176 +2./44

A =218 - 548 ++/200
C=-27 +75 -4.48

| @ 15min o
Simplifier
8 3 3 270 3
A= |2 x |2 B= > x| c=Bax| >
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Ecrire les nombres sans radical au dénominateur :

_7-5
-2\7

1) Montrer que :

7

J3

2) Montrer que :

3)On considére :

A+B et

Calculer

5) Montrer que

1+ —
1+

V6400

B+2
A=4-
A-B et

4) Factoriser : 9 + 4+/5 puis déduire une simplification de

3-46

35 B=-1+25

et

AB
9+445

est un nombre entier naturel .
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